

CONSILIUL LOCAL URZICENI
 JUDEȚUL IALOMITA
 - SECRETAR -
 Nr. 24502 / 29.11.2017

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 28.11.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	161	Hotărâre privind depozitarea resturilor vegetale	17	16	9	0	7	Au votat „abținere” : Antonescu Lidun- Cătălin, Buga Mihai, Covașă Nicole-Alin, Gancerug Mircea-Ștefan, Grigore Liviu-Cătălin, Slobozeanu Petre, Nițică Ionel
2.	162	Hotărâre privind depozitarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări	17	16	9	0	7	Au votat „abținere” : Antonescu Lidun- Cătălin, Buga Mihai, Covașă Nicole-Alin, Gancerug Mircea-Ștefan, Grigore Liviu-Cătălin, Slobozeanu Petre, Nițică Ionel
3.	163	Hotărâre privind îndreptarea erorii materiale intervenite în Hotărârea Consiliului local nr. 156/19.10.2017 și din contract înregistrat sub nr. 22495/01.11.2017	17	16	16	0	0	-

Consilieri absenți : Ștefan Petre.

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI
 ANDREI CRISTINA



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 28.11.2017 în ședința convocată de îndată a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin convocator nr. 90/24383/28.11.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La ședința au participat un număr de 16 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție. Absentează dl. consilier Ștefan Petre.

De drept participă : dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian și d-na Andrei Cristina - secretar.

Din partea aparatului de specialitate al primarului și serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni sunt prezenți: Apostol Daniela, Sandu Ecaterina, Condru; Monica, Sînpetru Elena, Vasile Mihail, Vasile Mihai, Ilie Boitoș, Stan Cătălin, Lupașcu Georgeta, Iconaru Georgeta, Dumitrescu Vasile, Cristea Nicolae și Cristea Adrian. Din partea presei locale participa: Vlădărău Mariana și Cișmașu Dora. Sunt prezenți în ședința cetățeni ai municipiului Urziceni.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită.

Presedintele de ședință, domnul Dumitrescu Ion preia lucrările ședinței și salută prezența cetățenilor, spunând că speră ca și pe viitor să fie prezenți la ședințele consiliului local.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRĂRI:

1. Proiect de hotărâre privind depozitarea resturilor vegetale;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea unei locații pentru depozitarea deșeurilor provenite din construcții și demolări și modul de administrarea a acesteia;
3. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale intervenite în HCL nr. 156/19.10.2017 și din contract înregistrat sub nr. 22495/01.11.2017.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, și este votată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind depozitarea resturilor vegetale

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Nu am nicio problemă cu amplasamentul. Nu sunt delimitate, individualizate aceste terenuri. Cred că trebuie să fie clar individualizate, să aibă la bază o documentație cadastrală. Să fie notat în Cartea funciară cu această destinație.

Dl. Dumitrescu Ion: Propuneți o dezmembrare a terenului mare?

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Am considerat că nu trebuie făcută dezmembrare. Pentru suprafața mare există documentație cadastrală întocmită. Cer punctul de vedere al secretarului.

D-na secretar Andrei Cristina: Măsurătorile sunt făcute de Geomatics. Acum se dă o altă destinație pentru utilizarea acestui teren, nu se face o altă operațiune juridică care să necesite documentație cadastrală. Din suprafața totală, pe 1000 mp se vor depozita resturi vegetale, iar pe restul deșeurii din construcții.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Este o schță care să individualizeze acest teren?

Dl. Buga Mihai: Este pe termen scurt sau lung? Este doar pentru depozitare sau și pentru valorificare? Ar trebui să nu genereze și depozitarea de deșeurii menajere care să aducă miros în oraș. A fost consultată populația din acea zonă?

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Este o situație de urgență. Este o notă de constatare în acest sens de la Garda de Mediu, care a stabilit și niște măsuri care trebuie îndeplinite de urgență. Trebuie făcută o strategie de mediu. Nu este o măsură pe termen lung. Locuitorii din zonă nu sunt de acord. Am discutat cu reprezentanții S.C. VIVANI, UMMSCUP, Cadastru.

Dl. Buga Mihai: O bună perioadă, acolo s-au depozitat deșeurii menajere. Cum va mai fi cărat de acolo?

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Am discutat cu SC ROSAL GRUP și va fi va avea om permanent acolo. Cei care nu au contract și nu au contract și nu plătesc la ROSAL vor plăti la Primărie taxa de salubritate.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Nota de constatare lipsește de la documentație. Nu știu ce caracteristici trebuie să aibă aceste locații.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Dl. de la urbanism a spus că se îndeplinesc condițiile. Nu sunt cerințe care să nu poată fi îndeplinite.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Nu este îngrădire și drum de acces. Este foarte greu de ajuns acolo.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Este un teren viran. Se poate face drum de acces.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 9 voturi „pentru” și 7 voturi „abținere” : Antonescu Lidun- Cătălin, Buga Mihai, Covașă Nicole-Alin, Gancerug Mircea-Ștefan, Grigore Liviu-Cătălin, Slobozeanu Petre, Nițică Ionel.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea unei locații pentru depozitarea deșeurilor provenite din construcții și demolări și modul de administrarea a acesteia

Dl. Dumitrescu Ion: Problema trebuie rezolvată de administratorii celor două locații. Primăria să aibă grijă să nu se depună deșeuri menajere acolo.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 9 voturi „pentru” și 7 voturi „abținere” – Antonescu Lidun- Cătălin, Buga Mihai, Covașă Nicole-Alin, Gancerug Mircea-Ștefan, Grigore Liviu-Cătălin, Slobozeanu Petre, Nițică Ionel.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale intervenite în HCL nr. 156/19.10.2017 și din contract înregistrat sub nr. 22495/01.112017

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 16 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta,
DUMITRESCU ION



Secretar,
ANDREI CRISTINA